

### 康博主场有点“怪”

上海对于中国足球来说绝对是一块富饶的土壤,算上远走西安的中远,这个城市一共培育出了四支职业足球队。申花、中远、联城和康博,这里的前三支球队都是中超球队,有有的对手康博和他们比不仅是个小弟弟,即便在中甲也是人见人欺。但是在康博的主场,记者看到了一些中甲赛场上鲜有的奇怪现象。

#### 电视台全程直播

近几年,国内足球不太景气,但是上海体育频道对足球还是情有独钟。他们不仅转播上海申花和上海联城的中超比赛,就连康博队比赛他们也进行转播。

据上海同行介绍,赛季开始的时候,上海电视台就和足协赛程进行过磋商。将中超和中甲的主场比赛全部错开,以便进行直播,这肯定让其他的中甲队伍羡慕不已。目前,中超都无人问津,中甲的收视率更是一片惨淡,一般都是俱乐部主动找电视台要求直播,但由于很难负担大约3万块一场的转播费,能够请到电视台进行全程直播的球队又少之又少。

#### 现场球迷仅两百

与上海体育频道全程直播相比,闸北体育场的冷清更加令记者惊讶。昨晚,能容纳近两万人的闸北体育场只有200名左右球迷,其中还有一半是来自南京的球迷。据介绍,现在上海各家报社都没有派专人来报道康博。“现在中超的关注度都不是很高,更别说中甲了。再说上海每年的顶级赛事还特别的多,球迷的胃口已经被吊得很高了。”特派记者 付智勇(快报上海电)

# 有有客场不敌康博 老胡气得没去发布会

0:1 客场输给排名倒数第二的上海康博,这个结果是有有队上下赛前做梦也没想到的。赛后,主帅胡云峰愤然离席,看台上远道而来的球迷落下了伤心的泪水……

#### 老胡赛后大骂球员

有有队早就将本场比赛的3分计算在了预算当中,所以胡云峰甚至没有将自己放进18人的大名单中,足见他对比赛十分有把握。

可是比赛开始的进程并不像他所想的那样,排名倒数第二的上海康博已经到了输不起的地步,开场后就一直压制着有有,并连续获得3次单刀的机会。看见这个情形,胡云峰一直站在场边扯着嗓子对着队员大喊大叫。

由于在上海比赛,胡云峰的妻子女儿都到了现场观战。坐在看台上看见自己的丈夫指挥的球队落后,胡云峰的妻子紧张得都咬起了手指头。但直到终场哨响,有有队还是没能扳平比分,胡云峰气得冲进了休息室。输了这场球,胡云峰一肚子火,在休息室里对着队员一阵怒骂,“你们今天踢的这是什么球,这球还能看啊?输给康博,这是你们的水平吗?”由于情绪有些失控,胡云峰没有参加赛后的发布会。早些时候,当记者试图电话联系他的时候,老胡的手机已经处于关机状态。

#### 李勃激动得拍桌子

有有总经理李勃昨天也赶到了上海来给球队助战。坐在主席台上的李勃,一开始还和周围的朋友谈笑风生,但是看着自己的球队处于下风,他也没了聊天的好心情。

随着康博队下半场打进一球,李勃就一直皱着眉头。当有有队的谢里奥在禁区内获得一次绝佳的机会却没有打进的时候,李勃激动得用双手狠狠拍了一下桌子。赛后,李勃说:“这场球我们队打得的确不是很好,队员的状态也不如对手。应该说现场的球迷不是很多,我们的球迷在场边营造了很好的氛围。但是感觉队员始终兴奋不起来,其实我们还是好几次绝佳的机会,但是都被江津扑了出来。”

#### 老胡“救了”兄弟申思

赢得和有有的比赛,康博队主帅申思高兴得像孩子一样。比赛结束后,他激动地跑进场内和队员握手拥抱。在艰苦的保级路上,每拿3分对康博来说都是至关重要的。

“这场比赛的确非常艰苦,胜利来得非常不容易。特别是上一场我们大比分输给延边,能获得这样一场胜利,队员们的确非常不容易。队员们的付出大家都看得到,我们今天应该说是赢在了球员的斗志方面。”申思说。

当记者让申思评价有有队表现的时候,申思显得很滑头,“比赛的时候我更多的还是关注我们自己的球队,况且有有的排名放在这里,排名前六的球队都是中甲中的强队,我们这些保级的球队哪里有资格来评价有有呢!”

特派记者 付智勇(快报上海电)

球队的表现令胡云峰很无奈(资料图片)

## 体彩排列3“派送连续剧”上演正酣 江苏群雄并起狂赚派送奖

江苏体彩排列3“派送连续剧”自启动以来,全省可谓高潮迭起、中奖火爆。从“前九集”来看,咱们江苏的排列3彩民可以说实实在在地狠赚了一把。

“组选6”中奖火爆,蝉联全国冠军

派送启动后,已经开出了5期“组选6”号码。从“中奖注数”、“返奖金额”、“派送增

发奖金”、“返奖率”等四项居高不下的指标中,可以清楚地看出江苏彩民中奖情况的火爆。

从派送开始到7月27日,江苏省“组选6”中奖总注数已多达52174注,单期中奖注数高达10435注。其中,中奖最多的一期为第06198期,达到13058注。

5期“组选6”,江苏省体

彩中心已经因为派送而额外多向彩民发送奖金313万余元,平均每期约63万元,使得近期江苏省排列3平均返奖金额达到331万元;平均返奖率高达91%,其中最大曾超过113%。

排列3返奖巨大,领先江苏彩市

在目前江苏彩市3D类小盘玩法中,体彩排列3火爆的中奖情况可谓一枝独秀。以7

月25日、26日、27日这三天的情况为例,江苏彩市3D类小盘玩法共返奖1348万元,其中来自体彩排列3的就有993万余元,约占74%,将近3/4。

机不可失,彩民连连书写中奖传奇

轻松博奖的机遇就在眼前,于是全省各地彩民纷纷加大对体彩排列3的投注力度,并连连书写中奖传奇。

例如南京彩民杨先生,采用组选和直选相结合的方式,一举中奖20万元。常州04530号体彩销售站点的几位铁杆排列3玩家果断出手,以“定胆组选”出击看好已久的末位冷态数字8,一举赢得12万元。这些只是江苏省彩民在大派送期间中奖排列3的一小部分,更多的中奖彩民正在偷着乐呢。 五年 沈体彩

#### 【幸运猜彩】

#### 7位数:大数为主

一	二	三	四	五	六	七
5	2	7	5	0	6	4
7	8	5	2	8	9	1
8	0	4	3	2	3	6

仅供娱乐 南阳彩票工作室

#### 【排列天地】

#### 把握派送良机

投注要点:  
1.派送以来,组3频出;估计近期出号以组6为主,注意把握派送机会。

2.除3余数相同的和值最近一反常态,近10期没有连出,后市密切关注除3余数相同的和值连出现象。推荐和值:15点、17点和18点。

3.冷数8开出后,带动除3余2数整体走强。后市重点关注除3余1数的反弹。推荐双码组合:18、45和06。胞号推荐:11、44和55。

4.各位次上的冷数推荐:百位数字4和5、十位数字7和8、个位数字2和1。

5.组选复式号码推荐:0、1、3、6、7、9。 仅供娱乐 安妮

#### 【彩市瞭望】

### 下周体彩投注指数参考

7位数(参与指数☆☆☆☆):特等奖频出,彩池再次注入500万元。南京一彩民真是赚了,将700多万元的奖池奖金一锅端,令人钦佩!

排列玩法(参与指数☆☆☆☆):江苏的

组6派送活动吸引大批资金驻守排列3。频出的组3不仅没有吓退大家,反而激起了众人的斗志。

足球彩票(参与指数☆☆☆☆):北欧足彩冷门迭爆,奖金高达69万余元。巨奖的产生,

无疑为足彩注入了一针强心剂。

22选5(参与指数☆☆☆☆):从三分区的出号比例入手,以热数为“胆”,辅以冷数。

篮球彩票:NBA无赛事。 仅供参考 南阳

#### 【体彩零距离】

### 观摩团里出了个“赵本山”

在前段时间的“体彩零距离”活动南京观摩团成员首次碰面会上,突闻有人惊呼“快看,‘赵本山’也来参加‘零距离’了”,于是大家纷纷聚焦这位引起轰动的人物。果然,无论是脸型、眉眼、神态,还是一口带点东北腔的普通话,活脱脱一个“徐老蔫”。

7月20日,当记者来到位于珠江路的51012站点时,“赵本山”——

老李正忙得不亦乐乎。事实上,老李站点的出名并不归功于他的明星相,论资历,他1999年涉足体彩行业,可以说与电脑体育彩票风雨同行;论业绩,他善于运用营销技巧,吸引了一批彩民,销售业绩出色,这也成为他入选“体彩零距离”活动的重要原因;而谈到大家最关心的中奖情况,老李的喜悦更是溢于言表,他的站点曾经中出过2注

500万大奖,这些都为他积攒了大量的人气。在采访的过程中,不时有人过来购买彩票,相识的还会坐下来交谈两句,小小的店面里顿时热闹起来。

虽然距离观摩开奖现场已经有一段时间了,但说起零距离活动,老李还是一脸的兴奋,直说办得好。通过现场观看,他消除了心中的疑虑,对体彩开奖的公开、公平、公正充满了信心。 乐乐

#### 【彩市浮世绘】



刘道伟 作

#### 【彩情万种】



双码定位:看好百、十位出02双码,将个位全包,结果命中。



直选复式:各位次上分别精选3至5个数,花90元即中得千元奖金。

文武 友情提供

#### 【友情提醒】

### 8月足彩赛程公布 三种玩法不变

国家体彩中心近日在官方网站上公布了8月足彩竞猜赛程,胜负彩(包括14场和任选9场)四期和进球彩五期,首期胜负彩将采用法甲+挪超组合,进球彩竞猜对象是法甲、德甲和英超。

从赛程看,胜负彩四期竞猜中除了首期有挪超以外,其余三期由法甲、德甲和英超组合而成,而进球彩则不涉及挪超。

体彩中心如此选择主要是为了保持夏季竞猜的连续性,一旦欧洲五大联赛开战,北欧等小联赛将会全面退出竞猜行列。

此前各媒体一直大力渲染的6场半全场和4场进球玩法并未出现在8月竞猜赛程中,这可能是因为8月份五大联赛的比赛相对较少,预计在9月西甲和意甲全面开战后,足彩的玩法将会进一步丰富起来。 晓郑